
(32)K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (K4:G) 6um sublattice de (o4: C).

ReSoLUcAo.

Vo0 reft、,35り
basta 2 ock『. yM Canti-Cemplo
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H1. aくあ=a V (エ Ab) く(a Aェ) vb
H2. dA (a Vb)と (dAa) v (d Ab)
ReSoLUgio DA H

jLLoire,Sed
a4b,発ele=b,Lo80 aVb

4)pefiりo 80
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Pertel (e 6-(anx)(hfin(olei
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(64)I

Definições. Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.

I o-ideal e I fechado para paixo e (v)-fec
(Vx E L) (Vi E I) (x

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
(8) I1. I o-ideal I a-ideal.

DEMONSTRAÇÃO.

Pate ), 0=dealSuponho
Sea eL▇

Perel sy X i si ( faEe)).Seja

Como Iéfectodo pao bai opX A XAt e ,
Pate()
Sufonho arbitos

(8)12. Defina 0 conceito dual de ideal (chamamos de filtro).
DEFINIÇĀO.

(LN1) plemento(3. Seja J ideal de L.LTiltm.(16)
J ideal primo

U 1A.

d
L desl e



(32)K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 c demonstre/ refute: (K4: ) 6 um sublattice de (p4; ).

RESOLUÇĀO.

132)H Escolha uma das H1. H2.

H1. a b = aV (x Ab) (a Aæ) v b
H2. d (a Vb) (d
RESOLUÇĀO DA 2

d n 6) Tov M V .B ta camowttavr
Raruna) A ):duestvo que de (daal d (dab) . (.▇teu edola iloir
oyE (a vb) ( a)Vl ▇

lavb) (d A6) /v,

o vour(a eAa)lino ( ) :
Jeees, Are (aNb). as ). (v).3;)uA) ▇
oz, (au ) (el A )- C i 1

arte la M ) (n A) :(avk t b (&a , tvvl2 ;(A).ew n q e
Layo, la v ) (e 6). C ,3



Sejam p:L M homomorfismo de reticulados

(16) I4. reflete os ideais.
RESPOSTA.

e *a M
eJaui 8L4▇ ▇

G(x) 6 J.lJ M
Log %, ) il▇ G ho alg%7 s|▇ ▇ e (
Coy Q ) e G .

(16) 15. Se jetivo,então▇ os ideais.
RESPOSTA.

Sfa J L r a lsie a e
Logo, Sefa 6Lt.q-q(x)= m .
9

Só isso mesmo



(32)K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (K4: ) é um sublattice de (p4; ).

RESOLUÇÃO.

(32)H.
SCO Na uIma AaS L,H ▇

,d mmbr de n Fticuiace
H1. a b — a V (xAb) (a Aæ) vb
H2. d A (a V b)> (d Aa) v (d Ab)
RESOLUCĀo DA H

Supnha a 6,- Ou seja, a vb=b
bata camon quea (anXv b X bs(a x)vb.
P a< (a ) b: P X b (a A ) b:
(oc. (Coc.:

(X 6) (( x)vb)a v((a ) vb)
v )-ane= av(bv(a x)) (v-lon) z((x b)v(a x))vlo
(v)-com)=((a )v▇=(avb)v(ą ) -ome

= (a )v((x 6) vb) l -anee)x) hy=b6 v (a
(a ) v(bv(b X) )-(om;()-ien[(v)-co )= (a ) vb. (a x) vb. [aboercl|

C9p, as(anX)vb. LeeX b< (a nX)vb.



(64) I

Definições. Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.

I o-ideal I fechado para baixo e (V)-fechado;
xAiE I|.(Yx E L) (Vi e I) x

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
(8)I1. I o-ideal I a-ideal.

DEMONSTRAÇÃ

|Porte ( ): Pot (4);
idlaaSuperig Ia-icaof.) SuenbaA Vo: ( xel)vie ) aieI] fochade pero kavc:R I

|Ssam xel eI t . Xs , --ALU0: xeISem Xel ieIpo,X xe 4)( fboh plsia ta kniex. Cta-belSr sm Co .
|a X:Conex : L e. eI.z ,, Jan dop wY lorh (0-fchada:||Tomr quo eL.L ▇ 1--ALVo:iOu Kai=hu p, i=x. ComeieT antoe sore awd Coğ eL Cn i:Ccn is|x I.

Ck s iver ISumla .T N

(8)12. Defina o conceito dual de ideal (chanamos de filtro).
DEFINIÇĀo.

sgom Lreuade bon,Waloodo▇
(Hreci(VEF xvFflre

(16) 13. Seja J ideal de L.
LJfiltro.J ideal primo

RESPOs

Pt ( :Rto (
ha 5filsclaol pin.Sup onha 1= Sfe

Sm aoeLtą. beJ.m el▇ ALVo; a (J u be
0u noz, fel J. laavFilaot

bo Y t)AL oy xet . Gp bRotz(L(v)-fuehado) b aegPxv J: om
|Synha sut .

e olo▇ ▇ (auab olo rçLhe 5.



Sejam :L▇ homomorfismode reticulados.

(16) 14. reflete os ideais.
A.

ebintfi B acepíj
Sepm xèl i " J.
Cs sp p J.
-AL o: X e J c(x ) J.
Eome- x M o home , ns(ep▇ ▇ ▇▇ icaolJ

Eeme (px) lip) = (ø(x▇ Lo hime▇ ▇ ▇ eJ.

(16) 15. Se ebnejctivo, então p preserve os ideais.
RESPOSTA.

Sfo Licho d L.
Sam YeM ltl. ALVo; (brc )(Wie 1) L
L oeja Łą.▇ --ALvo: (ceL)▇ el ▇ aJ
olie K . p o)

Cale.: (p ( px |)
ox|kpl)(
-X k.

Só iss



(32)K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (K4: ) é um sublattice de (o4; ).

RESOLUÇÃO.

Has Domo str 45 Mk
Sp Raór th )
o, ) K(4 4,

Su i toy l6 )
|LO,0J 1 J s0p

or1e , pela , de P
C l ca,31o, 1) s latta;

U nGondlo Ag naco0,vl Č J Laa1 i3) UN
u_ ha nite_panaM▇ ▇
qualgan ouuir Jmamlo podowh dafirinH(32) Escolha uma das HI, H2. sn (V)A)

H1. a = a V (x Ab) (a Aæ) vb

H2daciov ha)v▇ ▇

S mo/a,b
S . hle d A ( V )
S h z (o )v lo 6 – Ala;W Nva.Lomo d a 2d>dAb sos d k
( mmo V a d 09 . V d
(omne V b 0 dAB o s- b d bV

p .VB»ha
(oma Me ha a ha aV▇ ▇ ▇ ▇



(64)I

Definições. Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.

I o-ideal de I fechado para faixo e (V)-fechado;

(Vx E L) (Vi E I) |x AiE I).

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
(8)I1. I o-ideal= I a-ideal.

DEMONSTRAÇĀo

( )( )
J a Itq a - oaalT0- olaul

p i a erals para bao
saf rho,▇Tom0 gul X

fathoolo pana b aixr lo X ierdama4 gue thiel(Omo- T
(Jm logbhono 1ePart (V- uchan»'

TJowh pu(iv te T La-idiol(omt zLa4 L A lv ; 04s (vA'J |
(8)I2. Defina 0 conceito dual de ideal (chamamos de filtro).

DEFINIÇĀo.

T -ielaol -dual I fae ade poa, lima. a (A)- ilhado

(16)13. Seja J ideal de L.
Lfiltro.J ideal primo

RESPOSTA.



Sejam p:L M homomorfismo de reticulados.

(16) I4. reflete os ideais.
IESU 1 A.

S a Jm idl

S eL
Sea Le Gtm) Ala Le(Lm 1na 1 Tomn Aya Y(A Au) AcCom " n J aao d )Em
Apl Gs a daf di al Dn E I t(), ona.s ▇ ▇)

jclaal
u

(16) 15. Se jetivo, então preserve os ideais.
RESPOSTA. S l l

|s a.Lidea am L

V a dlmgntoan gu Lıl s smddiuSoa i ctl a EM
Sa 1lto, iAm
ppe / ss)

S6 iss



(32)K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (K4: ) é um sublattice de (o4: ).

Bosulpo pelo portug eKco5givo pard 15soRESOLUÇÃO.

,3 ,03 Retutan;,
.a1 103 No (K ) 3 v o} sa10š
,23 , ł polo diøgrd o Hasse.

o Čomvo S3 e S0 s53 o}
bcorjontos da 4 eles persencem ao pt

No emt nto) wo (p; 3Ve0- 3,0l
0K nue o6tsO

č
h 0

(32) H Escolha uma das H1, H2.
: t 0

H1. a b = a V (x Ab) (a Aæ) vb
H2. d A (a V b (d Aa) v (d Ab)
RESOLUÇĀO DA

Ms) 6 .ej a,h 6 L t.. b"
3 e mowsunan que ds Xlvbtx ▇ (a Ax) vb,
Porte a (a K)vbComo b ( k)vbpolo b)-ob-L▇ ▇ ▇ ▇▇ po a He e pohs ( e ,
Porte b (a▇ ▇ x bsb polo ( )- -(owo (a lvb pelo ()- - e6hz b (a ) vb pe )-tran▇



(64) I
Definições. Sejam L reticulado c I subconjunto habitado de i

I o-ideal I fechado para baixo e (V)-fechado;
Ia-ideal de (Hx E L) (Vi E I) (xAie I].

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de I
(8) I1. I o-ideal I a-ideal.

DEMONSTRAÇĀ
t o o k rb ).b - a ,sej -ideol.

ents X= Íre pela )-0▇ei I.Sej e Logo Xe pola -ideal,Logo X is pe I 6.-R.
eg K i e I pe o I fechado para bao. farze (v)-fechódo'

Sej e I eou e YÉLre Vi-ideal.ej
f rto fechodo pohd ba ";
SejaN X e ie Lt . i,
C pe▇

in_ lnX ACoW i
I2. Defina 0 conceito dual de ideal (chamamos de filtro).
DEFINIÇĀo.

6 L) I) n 6I)

(16) 13. Seja Jideal de L.
J ideal primo L filtro.
R FSP05IA



Sejam :L▇ homomorfismodereticulados.

5 M)e"( ))(16) I4. reflete os ideais.
RESPOSTA.

Sajà JsM
Sej xe e e
bosta dewonsror ueKAj é ().
Como el j pelo ) . k, enião f( j) S pel boino
etA Cono je▇ ent▇ 6J, (pre0r

oraemn)Logð (x )eJ pe J (fechodo por ba o),e
Mogo X j6 yU.

(16)15. Se i jetivo, então prescrve os ideais.
RESPO

Sej je▇

▇ l.
st dem0hstrar que e L)
eja je I qef ▇ ▇

Só isso mesn



(32) K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/ rofute: (K4;의) 6 um sublattice de (pA4; ).

RESOLU o,

WibbollWpabs 23)

( 3 ((기,1/

) ((13 (3)( 3) ( ) ） (() ( )
X1 *Bi(

b(1
p

(
(P )(Sx9 s

( -Camg 스()로《F(베), (bey J

(32) H Escolha wma das H1. H2.

H1. a b a V (a Ab) (a Ax) Vbe
H2. d A (a V b) 2 (d A a) V (d Ab)
RESoLU Ao DA H

Bo hu roat d Ao 시oVh) 1 ▇ ▇
d b d시o )fr d4a Aovb)

bord huadQo d a- 3 ao b l
A0 0L1

hhM Qu dv(d4o)=d,
Joadn Coh니resr 8J
dAd Sa bbn, md" l f Med ) anhW비bnrckc; V vG이 b volv (d o) dv.CowJv- O aac Jb Vo v( o))

viA - ob=bV 0-
0 Vb, IV) -Comtw z

.



64)

Definições. Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
I 0-ideal I fechado para baixo e (V)-fochado;
I a-ideal de(Vx E L) (Wi E I) (xAiEI].

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
(8)I1. I o-ideal I a-ideal.

DEMONSTRAÇĀ

soBrlDe .=): hufro I0 .
e)pon eL▇ I ▇ ▇Se)r Xe L I—
o (V) - filvggaCX .

lo XeI ucnogl bay,l Cwo Í L L uha plat4eL.
c0oGAr A a ohns▇W N1gMe XobrtnCu aXt a o e Cowo " (xVi) ,oA▇ ▇ I.
Wo XV el.(v)- ucnod Pea . bal,:aP A eI

Jupnaio qu X . .Ct f ;Coa Como Xe▇ ▇ ▇ ▇ ▇C DxlVX
o9. iczrziw-t , p
eito dual de ideal (chamamos de filtro).(8)

DEFINIÇĀO

Jutod, P Cno )-LtnodaI 0– d

(16)13. Seja J ideal de L.
J ideal primo L|I filtro.
R ESPOSTA.



Sejam : L M homomorfismo de reticulados.

(16)I4. reflete os ideais.
R FSPOS1A.

ao pa (n-a,hasaLrle oo, X Vom e LK ese e o et t-ACnr e )j

t
wodMk an( e A He.R M,

(16) I15. Sc obujetivo, então▇ os ideais.
RESPOs

Sufn, rbu.
f hgfe , gx,;u, L (V)- plpda.

Supa eI▇ ▇ ▇S ra ä Ja-b olo, tas o honwa)Coo hbru)
Coo A sby da o=▇ ▇lour, io)a ve e ▇

Lo p,A( vo')e) A vo L ag, b .
So Jl lnh Pa oi,

y, b b'e
m, h p, byem.Cno

( el f o haoJ V)- ▇ ▇ ▇
pn Xre JJ ogo)Sn Mp el , Sfoon y (q )a▇ ▇

lnnL e oda W eLo Wos0 n ( x) eM
pa Xv

Só isso mesmo.



mCwbvs
(u)3 o 3 A t2 33

o, 0 ,2łLo,▇
(32)K ,21f ,233 233

Desenhe o diagrama Hasse de X4 e demonstre refute: (pK4: ) é um sublattice de (o4: ).
(RESOLUÇão. K

o , 30, ,33 fosR ufoxn( ( /s3 faign nt( sgs),29 2,3▇
Eo? si3 CT 33

33ș23f} 3 v ce,pofs kt o, ,2
on dos Lo o3 oo2s

Emite uma de HL. aDe olastraC0s .Sw Ie)(32) Hweynod
H1. a b= a V a )Vb
H2. d (a V b ((d A a) v (d )
RESOLUÇão DA

G onhe a /w))ectdewon vo Q t d laAy|Vb▇
(X b)▇ Ax)▇PovTe tx) rd Parte, 1ee(wA5)6v(a Xv( y (a y)Covh V | (la ) ) M
XAb l(aAKv▇SSOo yersE CobsorcobK Ab)N,L ▇ Vi



Set de L(044)L e

oajnsmiei ruatpoh(ND0:4) )
(V.x E )|V EI)x 2 E 1.

Sejam L reticulado c I subconjunto habitado de L.
(8) II. I 0-ideal Ia-ideal.

DEMONSTRAÇĀO

Pa o-e= ▇ toa
alvo, (V L)CV T)C i ).S p nha S =idea

S osn XpL ai6 T -- a lv0 ; X e
efwtc, K 1 X .Cowo fechodoporebaro,

e X , ev YAi6 . -alvo Sert e (v-Fchado)(Povte T a- idea) = -o▇ i => 6do ( | (H):z) 1

ofroySe)Gin R)„▇ 9 ▇ -alvo2er

os e aEie o ol= , PO rocfn e wme . (ci )=a7 eocow ko tawl▇ pe ▇ a▇ :erno T 0no5 ,e

(8) 12. Defina 0 conceito dual de ideal (chamanmos de filtro). VC

DEFINIÇÃO.

g0- Vo CWe )-fechodoFeched Oovea-fH o ( XeL(v F) E vf F
choeo povedwa v (uki) Ed

(16)13. Seja J ideal de L.
J ideal primo L hiltro.
RESPOSTA.

Pte eohlpi wo ▇ ▇ Hn7s GHvo; eal vO--a▇u onla
Seja a L ta t a
(Caso a .
So fe o f , et gu ( todo 1e, »i.
ste Narque aVf ▇

Eoso e ia▇ imel▇| S o b3i ul pr) wo
B e P ovoir e a1 o
a raKdi civ em3 oso E zb

Ca5o G=b Cowo a b, aw O zo, lo aer
enCu5 o , Ent >a▇ ▇ ▇ ▇▇ e a ▇

G ,G
Ca 5o La imtlan



hak o
dow hseSejam p:L M homomorfismo de reticulados,

Nv )fecho 0(16) 14. ip reflete os ideats,
R FSPOSTA.

_ alvo vo4 7Bp s1 )
e deI.
s lonoverfsso e é ub o ę' tomeéné lelodedzowOO

(orte n h5e
Sa e Seja▇ -= lvol ▇ ▇ uCs
do Qcono tlee),e e lgo▇ ▇
de Moteehod o: v 6 C1- vo (Pos iLea( (V )-Fecho )e

(av)▇ ▇ ▇2 avb 6 'CS1On d Q E e o

(16) 15. Se ę Sojntivo, euão ę prsrve on ideinf SF -f X=yoSTA. e vo

G prneer vo )4Mi dea e

eja -se";Fzt lonf ne peedi s
o nab kodo
o ow i Le s 2ieal ggohol ▇ iHeo
Pj lo l irse
Se a K6 Q : nn M.
5 on ha v7 - avo n 6 C;l

brse,2 pal= * ag. 6w w.

lo g ,aKj Seo, QG
Povrdle P c) fech ado
S aw a, bG C;1,n a vo ay E r.

son Sejom m tosque f a e fob(ono p
Só isso mesmo.Ciy▇C o nO O a ( how-o) l

ww VVW W Co wo N b :J,▇v en C , Covp 1ides y heCowo0 kowo jewle)

o()e . Sabtnes que p w ro ns Qlmvn) o Gleno,



(32)K

Descnhe o diagrama Hasse de K4 c demonstre/refute: (K4:;C) eum sublattice de (04;G).

*CAo.

e resP.アLPba4しe9eKり
KCp⼈ e.Vbolmari05ib(4⽉ YarteT,上:

2p425 o2,列.Kl 1, 1PニBsttown de
T,上lo20Yeう

Qarteoimうemmeete;or Se a eら」ents0 aAbミao K
*03 2 9vら=ら -

meうooでoye不のQu0

2)H Escolha wma das H1, H2.

豊 raYASAオ)Vo L北tee Mece ecH2. d A（a V b）>（d A a) V（d Ab)

ResoLUcAo DA H

つugeouha 2ムk 2ムhasし』 demmomstw8t av (Kり)4a⼈Xk av(りax)4り
Prte 2Mlo/enaるv(2(r 14ら 8 K⼈りsら。bンedemrgms

2レJrte34ら:
Vnedat。 C2se aイメ=X:【Parx⼈ら4*(esto. C(va) Canb 46］ Pa,te a v(*⼈05aィY

（K⼈ 2トX GonMOa AX7メVanfte2

G8ss a parti
1tr,

りみう

a vしxり）らメG(aroemh
2:ca 5 a んどア hs ste cemmemstr8 25くbanらter⼀オちa⽊X⼀トりら2xちラ。 e年 メ⼈りヒx

Narte年 2 ら a⼈メ: Rarte a4x）ade morstar 2ら9. CakKsa AAxニメeat。 2⽇x-t*&o b2sleア
Qarte xりヒメ:ヨ⼈メヘstver メらら aくXaりるた Wwediate。&fa6と2oronLog o8sta

Marteん se:
treよic。

トと⼗モ*,Leg-&rao a AX s: Pode Ser Klo9



(V:e (y ei) e1(64)

Definições. Sejam L reticulado eI subconjunto habitado de L.

I o-ideal I fechado para paixo e (V)-fochado;
I a-ideal d(Vx E L) (Vi E I) xAiE I].

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de l
(8) I1. I o-ideal I a-ideal.

DeoRAcio=

*Gu1 T 0- eal

S)a ye
Se ) i T

ve X i itemm5
Como Ideal i i,e ta Xi e
( ) :

) T - eal
S a Imbae nl de ideal (chana es de filro).

DEFINIÇĀo.

hoo▇ 9▇ eP) ▇ i

(16) Seja J ideal de L.
J ideal primo L|I filtro.
D

S or y



Sejam :L▇ homomorfismode reticulados.

(16) 14. reflete os ideais.
RESPOSTA

Se)a J M

S v

(16)I5. Se jetivo, então preserve os ideais.

RESPO

5 r y

Só isso 1



(32) K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (K4; ) é um sublattice de (94; ).
RESOLUÇĀÃo.

32)H Escolha uma das H1, H2.

(1. a b = aV (xAb) (a Aæ) vb
H2. d A (a v b)> (d Aa) v (d b)
RESOLUÇĀO DA H1

Denanatur45a Temgo que a bi man conp di a=bi ma sobeuoa os Taanpcod (X (an ), an nujk ( (o),era apieuchwnnos ▇ cata, Pria, mema cnshrig ataruga considana(X )
% s(a), sandla que a=b, Rntoa

teriauan a ( b (a X) bExtenplo =
a (2,3,6, )

Dura fanua pos teuoa ae qub=( , /10,1 ((xA= , 2) (aa )=( ),
(2, (1 / 2) E cenua 4zbi padeua2 Chegon a anelu▇D

(X b) =( ,12) Cav( b>(a x)vb,quu()(a K)=()



(32)K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (KX4; ) é um sublattice de (04; ).

RESOLUÇĀO.

(32) H Escolha uma das H1, H2.

H1. a b = a V (x Ab) (a x)vb
H2. d A (a V b) (dAa) v (d Ab)
esttcoDA HA
D m zr

a um t ,tovA Tad gu4 as
b (a ) 6)▇ ▇ ▇ ▇



(32) K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 e demonstre/refute: (K4; ) é um sublattice de (po4; ).

RESOLUÇÃo.

f9 4 ,a,▇
No subla e ps łee, , no p tel

Ei,2Eo4 Su e,
) t,

1
s (5

b do laHHiu rgivel,herdo

Gue Sna .

(32)H Escolha uma das H1, H2.

H1. a b = a V (x A6) (a Aæ) v b
H2. d A (a V b) (d a)v (d Ab)
RESOLUÇĀ DA H2

Bas a diwons trar d (a na) v(d 6) e (av ) d a)v (d▇
Rar e L
Basla que d=( a) dz (d b).
Porfe L:
Bae aese (ol v d = d.
Lme atopela Omifalivce a abJorç.
forfe R:
Sl ar.

Varle ;
basha qe vb)z (d .) (a v6) d ).
(ar fe ;

d l v )=dkos

Gale.:(daa) (avb) = d ▇ ▇ o%oc.l
ovco1d .

Narle R:
i woi lar,



(64)

Definições. Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.

I 0-ideal I fechado para baixo e (V)-fechado;

(Vx E L) (Vi E I) (xxAiE I].

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
(8) I1. I o-ideal I a-ideal.

DEMONSTRAÇĀ

( : Suonla. Ta a( ): S po a I o-blea,
aim y I.Ho I.
o e . CIloo 4 boko J L. CES a- idhajlogo Ay6I.

Segawn 6Ln i6I.

( )1 . e maO COIICenU0 uua1▇ ▇ |C ▇ uC IIIUIU)▇

DEFINIÇÃo.

▇ ) ▇echaslo.I Jechado pa a ema

(16)13. Seja J ideal de L.
J ideal primo L filti
D

(= Suon ba iolaol prhe



Sejam :L▇ homomorfismode reticulado

(16) 4. reflete os ideais.
RESPOSTA.

SeaJ N
B a. u ' l L.
L l
'LTI lah:

(16)16) 15. Se ijctivo, então prescrve os ideais.
RESPOSTA.

S6 isso me



(32) K

Desenhe o diagrama Hasse de K4 c demonstre/refute: (K4: ) é um sublattice de (p4: ).

RESOLUÇĀO.

a(32)H Escolha uma das H1, H2.
Mml maLaHt▇ V s

a =H1. a b = aV (xAb) (a Aæ) v b
H2. d (a V b) (d a)V (d Ab)
RESOLUÇÀO DA

xtSyon
Bot dle Ophn pu av(x ) ( ) a (y 4b)
R 6VGYAb oA
Batodor gn , a a x 8 Ab▇ A ▇

a a A X
-obs)a v(o Ax) =

Ta (xA b h X).
lvA bl Vo A = yA▇▇ C ▇ ▇

b ( v(X

= b X

Pant a v ( A ) b
Bo de roda b sX 5
Po ab

moądjort
▇ ▇Pu

( A) v5 b - l



(64)

CDefinições. Sejam L reticulado e I subeonjunto habitado de L. p ho CgidieI 0-ideal I fechado para paixo e (V)-fechado;
(Yx e L) (Vi E 1) ieI.I a-ideal del

V bNz
4Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.

(8) I1. I o-ideal I a-ideal.
DEMONSTRAÇĀO.

| ) Suponh o l - ad

5 gam ie▇

A T

(8) I2. Defina 0 conceito dual de ideal (chamamos de filtro).
DEFINIÇÃO

6 umde omDo 9 ▇ -oo 0 nop
o0 deal. o e ro" L, zijo s ge ančo J
o

adt n sttTa▇ ▇ ▇(16) 13. Seja J ideal de L.
e

E

Sufor ▇
a 6 e0, b + eSyoumy

Cone t gHbio Dn a J 5 .



4y
15 Y•る

⼈イ』ズ

Sejum p:LーMhomomorhsnd de retic

(16)1e mellcte os hleais.(vゴをAlい〕4L)
RESP oとr］-•M)4e
S ゴ」olool do Mye

font（*んhlodo-- RorlョさCl ;doaへof
Sie以 eu功Syeマのユ』1eしtャ⼈と -ァ』vie

(10) I5. Se Pとn iin, auio 甲 prsere os ilssis.(14LIメ川
上

Sge J京del もL

*r (4eLpEC Tl

(1とV d,olK丁

09 1e『で
S6 iss0 mcsmo.

dka



(32) K

Desenhe o diagrama Hasse de X4 e demonstre/refute: (K4:; ) é um sublattice de ( 4; ).
ESoLUCĀO.

Dioo nim Ho de K Toho mrls Suoiut d tsK4 ▇
(totnon qes d v-fek e A-fechodh:0 a,33

Obwnroh e eli pgpomps pacder Kar qa,33E 3

a a.33▇ ▇ ▇łq

3&

63

(32)H Escolha uma das H1, H2.
EpmwT Lottie
*H1, a Z —aV (zAb) (a Aæ) vb

d (a V b)> (d a)v (d Ab)
RESOLUÇĀ DA H.-—

Swp b.
n)Boo doenenar (a MX)v b (X b) ( ) vb

Porte D:
Coro b a ( o x) v h b
Wer a (a▇ ▇

Pose ):
Cen X b (o ) Vb>b

Taren (x ) (o X)vb



(04)

Definições. Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.

I o-ideal I fechado para þaixo e (V)-fochado;
I a-ideal (Vx E L) (Vi E N)(xæAie I).

Sejam L reticulado e I subconjunto habitado de L.
(8)I1. I o-ideal I a-ideal.

DEMONSTRAÇĀo.

nanmamos de filtro).

DEFINIÇĀO.

de, Sipon L aihizuloóa Iaindiak ole L=n ga I-doala 1 ( éLX iér)VieI

(16)13. Seja J ideal de L.
J ideal primo L filtro.
S U IA.


